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Hét éves gyermekek
áldozása.

— Válasz a Pesti Hírlapnak. —

I.
A Pesti Hírlap a fönti tárgyról 

minden mélyebb piszichologia és ta­
pasztalat nélkül megirt cikke köny- 
nyen megtévesztheti a hit és erkölcs 
dolgában a kevésbbé jártas s korrekt 
ítélet nélkül szűkölködő szülőket, kik 
hajlandók elhinni, hogy a gyermekeik 
a gyónás és áldozás teóriáját nem 
képesek megérteni s midőn ezen szent­
ségekhez bocsájtatnak, „bután, szerte­
lenül, mániákusan“ tűnődnek a nagy 
misztériumokkal való érintkezésükkor.

Látszik, hogy a P. H. fönti cik­
kének írója soha sem foglalkozott a 
gyermekek vallási érzésével, mert kü­
lönben ép az ellenkezőjéről győződ­
hetnék meg könnyen. Nem veheti 
rossz néven a fönti cikk névtelen író­
ja, hogyha én, kinek a hit és erkölcs 
igazságainak beplántálása több mint 
2000 gyermek leikébe való alkalom 
adatott meg, a P. H. argumentumait 
valódi értékükre leszállítom.

X. Pius pápának a gyermekek ál­
dozásáról szóló legutóbbi dekrétuma 
a gyermekiélek mély ismeretéről tesz 
tanúságot. A tapasztalás is minden

okoskodásnál fényesebben bizonyítja 
s e tekintetben igazat fog nekem ad­
ni minden hitoktató, hogy az elemi 
iskolás 1. osztályú gyermekek igen 
nagy százaléka az ártatlanságnak ama 
gyengédségével s öntudatának kibon­
takozásával kezdi szellemi és vallás­
erkölcsi életét élni, mely — sajnos — 
a II. osztálytól kezdve lassan-lassan 
vagy néha rohamosan veszíti a sok 
lelki veszély következtében ragyogó 
fényét Ezt a lelki gyengédséget, ezt 
az ártatlanságot akarja X. Pius oly 
hatalmas eszközzel megmenteni, mely 

I egyedül méltó a lelkiség leheletfi- 
j nomságához. A szent áldozásban az 
I Ur Jézus tér istenségével és ember­
ségével a gyermek szivébe, melyet 
véd, óv, megerősít a kisértések elleni 
küzdelemben. Mi volna képes a gyer­
mek lelkiéletére nagyobb hatást tenni, 
annak kialakulását jobban előmozdí­
tani s őket az erényes életre vezetni, 
mint a szent áldozás, melyben az Is­
ten Fia, mint a lelkek teremtője és 
ura száll az áldozó testébe-lelkébe ? I 
Az első áldozásnak gondolata és át- 
érzése szülte újjá a nagy francia ír ­
nak, Veulliott Lajosnak fiát, ki ezen 
üdvös átalakulás folytán oly megható 
módon téritette meg a hitetlen atyját.

A gyermek lelke rendkívül fogé­
kony az Oltáriszentség hitének befo­
gadására. Aki gyakrabban előkészítette 
az első áldozókat, az tudja, hogy

mily tiszta, világos fogalommal s for­
ró vággyal várják ama boldog órát, 
midőn először vehetik szivükbe a kis 
Jézust. Reszketnek, de nem a félelem­
től, hanem az örömtől. S ez igy van, 
egyik tanúság rá P. Durand, ki a 
metzi 18. nemzetközi eucharisztikus 
kongresszuson igy fejezte be beszé­
dét: „Ismertem egy kis fiút, ki már 
teljesen készen volt első áldozásához 
való előkészületében, midőn kitudó­
dott, hogy három évvel fiatalabb az 
azon egyházmegyében megkívánt kor­
nál. így három évig kellett volna vár­
nia, mig végre 1852-ben az Ur asz­
talához bocsáttatott. Nem akarják ezt 
nekem elhinni ? Én nem tévedek. A 
kis fiú én voltam. Emlékezem rá, 
hogy az ellen akkor protestáltam.“ A 
legalább középtehetségü s nevelésben 
el nem hanyagolt gyermek annyira 
felfogja a nagy misztériumot, ameny- 
nyire azt öntudatosan lelkének javára 
fordíthatja, ha még nem is érte el az 
eddig megkívánt — de már a jövő­
ben nem kötelező — kort.

Ne járjunk olyan
vendéglőkbe, sörcsar­

nokba, kávéházakba,
ahol a „Brassói Ujlap“-ot 

nem találjuk.

Tárca.

A szabadkőműves szertartá­
sok, 

íl.

A lein három vándorlás után a főmes- 
ter egy körzőt, illetőleg annak hegyét helye­
zi a kereső mellének ama pontja fölé, ahol 
a szív dobog. Ennek jelentősége az, hogy 
miként a körző hegye a kereső mellét érin­
ti, úgy hasson szivébe ennek az órának em­
léke.

Most végre leveszik a köteléket sze­
méről és az illető a kővetkező épületes lát­
ványban gyönyörködhet.

A terem közepén egy téglalap alakú 
asztal keleti részén ül a főmester, akinek mel­
lén egy szögmérő lóg. Ez az 6 felsőbbsé- I

gének jelvénye, mert amiként egy épületnél 
minden a szögmérőhöz alkalmazkodik, úgy 
a tvr.'.-eknekis a fönv.-ltcz keli alkalmazkod- 
niok és neki mindenben engedelmesked­
niük.

Az asztal nyugati oldalának főhelyét az 
I. páholyfelügyelő foglalja el. kezében a víz­
mérővel, mely az egyenlőséget jelezi. Az 
asztal déli oldalának főhelyén a II. páholy­
felügyelő ül, kezében a függő ónnal, amely 
a szab.'.kőm.-. kötelesség egyenes útját jel­
képezi.

E három főtisztviselő között foglal 
helyet a többi tvr.\

Az asztalon fekszenek a szabadkőmű­
ves jelvények, a kard, fehér keztyü, lánc, a 
rajztábla egy nyitott könyv alakjában és vég­
re a tapis. Ez az utóbbi szimbólum vászon­
ra festett szab.-, kőm.-, jelekből áll, keretbe 
van foglalva és az asztal közepét foglalja el. 
Körülötte áll három gyertya, melyet minden 
alkalommal a bölcsességet képviselő főmes­
ter, az erőt képviselő I. felügyelő és a szép­
séget képviselő ll.feltigyelő gyújt meg. Ez a 
három gyertya jelenti a szabadkőművesek

három nagy világosságát. A tapis Salamon 
király templomának jelképe, szellemi templo­
ma az igazságnak és bölcsességnek. Rajta a 
következő alakokat különböztethetni meg : a 
lángoló csillagot, a mozaikot, mely színes 
kockákból áll, a szögmérőt, a függő ónt, a 
vízmérőt, a durva követ, a csiszolt követ, a 
rajztáblát, a körzőt a vakoló kanállal és ka­
lapácsosai, a napot, a holdat és végre két 
oszlopot, amelyek egyikén J, a másikán B 
betű látható.

A körzőt ezután az asztal északi olda 
Iára állítják és a főmester elkiáltva magát 
„rendbe testvéreim“, amire valamennyien 
felállanak és gégefőjük alá teszik kezeiket, 
felolvassa az eskümintát, amelyet a már 
most tubalkainná vedlő kereső utána mond. 
Ezzel végződik a tagfelvétel „szertartása“.

Csak röviden irtuk le ezt a szertartást, 
de azt hiszszük, eléggé megvilágítottuk ezt 
az elég gyerekes komédiát, amelynek még 
ma is annyian vetik magukat alá.

(Vége.)
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Tanügyi kinevezés. A m. kir. vallás 
és közoktatási miniszter Bernacsek Margit 
volt brassói r. k. leányiskolái okleveles ta­
nítónőt a mezősámsodi áll. el. iskolához ta­
nítónővé nevezte ki.

40 éves évforduló. Deák Sán­
dor türkösi ev. lelkész vasárnap ün­
nepelte papságának 40 éves évforduló­
ját. Szép ünnepség keretében fejezték hí­
vei s nagy számú ismerősei iránta 
szeretetüket és tiszteletüket. Végül 
közebéd volt.

Kimutatás. A brassói róm. kath. plé­
bánia templomban az elmúlt héten 4 gyer­
meket kereszteltek meg: Kökösy Irént, Györ- 
fy Sándort, Gegő Rózáliát és Samhammer 
Frigyes Jenőt. Meghalt: Engler József (67 
éves.) Házasságot kötöttek: Slezák Károly, 
és Zielinszky Anna.

Baleset. Eftimi Dávid botfalusi cukor­
gyári munkás a tegnap reggel amint a gyár 
udvarán levő viztartány tisztításával foglalko­
zott, elszédült s a viztartányba beleesett. Tár­
sai csak akkor vették észre, midőn Eftimi 
halott volt.

Perfidia. A „Brassói Hírlap" 218 szá­
mában „honpolgári eskületétel“ cimü híré­
ben meglehetős perfid hangon irja le a 
helyb. r. k. egyházközségi leányiskola két 
szerzetes tanítónőinek honpolgári eskületéte­
lét. Tekintettel arra, hogy „hazugságot" 
tartalmaz, és meglehetős tendenciózus a hir, 
ezennel kijelentjük, hogy mindkét szerzetes 
nővér 10 éves korától Magyarországon tar­
tózkodik. Itt végezték tanulmányukat, itt sze­
reztek tanítónői oklevelet. Az egyik 10, a 
másik 20 éve már, hogy a népnevelés terén 
működik, s igy a hazafiság terén körülbelül 
több érdemet szerzett már, mint a tendenci­
ózus hir irója. Jelzett két nővér Bajorország­
ból került hazánkba azokkal a 100 és 100 
nővérrel egyetemben, kiket csak a hivatás 
hozott hazánkba, s ép édes hazánk iránti 
szeretete viszi arra. hogy lemondva a szü­
lőföldről, annyi minden jóról, a mi nekünk 
is drága kincs, s mégis úgy töltik be hiva­
tásukat, iskolákban, kórházakban a mint ezt 
csak szerzetes nővérek teszik. Mi büszkék 
vagyunk brassói apácáinkra, és örömmel 
vettük azt, hogy a honpolgári esküvel egé­
szen a mieink lettek, hogy a „Brassói Hír­
lap" másképen vélekedik, arról nem tehetünk, 
mert hisz mi „keresztények vagyunk".
A „Brassói Hírlap" pedig----- Még csak
arra kérjük a „Brassói Hírlap" vezetőségét, 
figyelmeztesse riportereit az igaz mondásra.

Az egyházi énekkar holnap 
szerdán, és szombaton este 8 ó. a 
rendes helyen próbát tart. A tagok 
kéretnek teljes számban megjeleni an­
nál is inkább, mivel uj darabokat ta­
nulunk, szorgalmas és lelkiismeretes 
részvétel nélkül eredményt elérni alig 
lehet.

Halálozás. Csikjenófalvi özv. Ágos­
ton Istvánná, honvéd főhadnagy özvegye, 
hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése 
28-án lesz Uzonban.

Október 6 ának megünneplése.
Miskolc város törvényhatósága 1909 
november havában tartott közgyűlésén

elhatározta, hogy 1910 évtől minden 
év október 6-án küldöttséget meneszt 
Aradra, s hogy ennek országos jelle­
ge biztositassék, hason határozat hiva­
tal végett átirt az összes törvényható- | 
Ságokhoz.

Ez átiratot ma kapta meg vár­
megyénk. Egyben értesíti Miskolc vá- | 
ros polgármestere, hogy az ünnepi 
beszédet az idén Tisza István gróf 
Arad város képviselője tartja.

Filharmonikusok előiskolájának
uj tanfolyama október hó 6-án nyílik 
meg. Tanítványok minden hangszerre 
felvétetnek. Különösen kerestetnek 
olyanok, kik brács és kontrabass 
hangszereket ohajtanaktanulni. Havon- 
kint 2 kor.

Jelentkezéseket elfogad Krause M. 
a városi zenekar karmestere (Kórház-u. 
44. 1. e.) vasárnap kivételével minden 
d. u. 2—4-ig.

Hirtelen halál. András Antal korcsmá- 
ros ma délután saját lakásán hirtelen elhalt.

Jó házból való fiú tanulónak felvéte­
tik Csiby Béla könyvkereskedésében Kolos­
tor-utca 29.

Kisebb hirdetéseket pld. lakás 
kiadásokat, eladó tárgyakat stb. 
egyszeri közlésért biztos eredmény­
nyel 1 koronáért közlünk.

Csalótzky János
kádár mester

BRASSÓ, Hátulsó-utca 14 sz.

Ajánlom állandó nagy hordó készletemet
Tisztelettel

Csalótzky János.

Sáska Sándor
Épület és diszmű bádogos

Brassó, Vasut-utca 28.
Ívál! il m'nden e szakmába vágó munkákat 
u. in. épületmunkákat, konyha berendezése­
ket stb. Javítások olcsón, gyorsan és pon­

tosan eszközöltetnek.

X J 6,

Színház.
Kapuzárás. Szombaton került bemuta­

tóra a „Fiú v. leány" c. operetté, a mely­
nek vasárnap második előadásán búcsúzott a 
színtársulat operette-ensambléja. A darab 
borsos szövege nem illette meg valami na­
gyon a zeneszerzőt, mert annak muzsikájá­
ban kevés olyan melódiát találunk, a mi i 
népszerűségre igényt tarthatna. Még legsike­
rültebb énekszáma, a „Dal a holdhoz" kez­
detű, a mely művészies interpretálóra talált 
Hornyay Janka urleányban, a ked­
venc subrettben. Tanúságot tett Hornyay 
arról, hogy nemcsak a könnyű, kimondottan 
subrette énekszámokban van otthon hanem 
a nagy énektudást igénylő coloratur szerep­
körben is egészen biztosnak érzi magát. 
Pompás éneke után zajos taps és ünneplés­
ben volt része a mit még fokozott az a kö­
rülmény is, hogy a Színházi Újság által ren­
dezett „kedvenc verseny győzte­
se Hornyay lett. Búcsuzásul tisztelői elá­
rasztották virágcsokrokkal és pompás virág­
kosárral. Zajosan ünnepelték a férfi kedven­
cet Újvárit is, a ki ebben a darabban 
valóságos tánc-csodának mutatkozott. Hatá­
sos volt Pataky és Barna „Pagoda"

I c. duetteje is.
Hétfőn este a „Cifra nyomorú­

ságban" búcsúzott a drámai személyzet 
s ezzel az uj színkör falai között tanyát 
ütött a mélységes csend. Thália papjai és 
papnői eltávoztak körünkből, hogy tiz hosz- 
szu hónapon át ne is hallattassák szavukat. 
S mi brassóiak tovább rágódhatunk az 

I „örök kérdésen", vájjon mikor lesz, 
kegyes hozzánk a mindenható felsöbbség, 
hogy megörvendeztetne egy állandó hajlék­
kal, hová a magyar színészet ne csak nya­
ralni jöjjön, hanem a hol állandó otthonul 
találhatna. Hiú reménység. D,or.

Kovács István
Czipészmester

Brassó, Fekete-utca 18.
Elegáns és kifogástalan czipőket legújabb 

divat szerint felelőség mellett készítek. 
Javításokat elvállalok pontos ki­

szolgálás és szolid árak mellett.

felvétetnek

a kiadóhivatalban

Kiadó lakás.
F. év okt. 1 -étöl mester-utca 17 szám alatt 
r. k. egyházközségi épületben 1 szoba s 
konyhából s mellékhelyiségekből álló lakás 
kiadó. — Bővebbet a gondnoki irodában 

(Kolostor u. 29):
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Szives

tudomásul!
Az összes

őszi és téli
férfi-, 

fiú- és 
gyermek- 

ruha-
ujdonságok

már dús válasz­
tékban raktárán 
vannak, amelyek­
nek szives meg- 
tekiniését kérem.

Izsák Henrik
Kapu-utca 9—-11.

Legolcsóbb bevásárlási forrás kész 
férfi-, fiú- és gyermek-ruhákban. 
Nagy választék Papi kabátokban.

itiliöipek
aróm.kath. főgimnázium,

A ROM. KATH.
a zárda a

(elemi és polgári)
és a róm kath.

elemi fiúiskolák
részére

e$M BECfl
könyvkereskedésében kaphatók 

Kolostor-utca 29.
Va'láskönyvek az összes iskolák 

részére ! !

0

0

T. c.
Alulírott értesítem a n.tgyrabecsüll liölgyküzön- 

séget, hogy a helyi piacon,
Kapu-utca 34. szám l. emelet,

I a mai kor igényeinek teljesen megfelelő.

NŐIDIVATTERMET
f nyitottam.

Egyben értesítem a nagyérdemű hölgyközön­
séget, hogy szakképzettségem folytán abban a kelle- 

j mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénye- 
I két is ki tudom elégíteni.

Készítek úgy angol, mint francia modell szerint 
I legjobb kivitelű ruhákat mérsékelt árak mellett.

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme- 
! reteimet Budapest egyik elsőrendű női divattermében 
! több éven keresztüli alkalmaztatásom folytán gazdagi- 
j toltam.

Magamat a nagyrabecsült közönség jóindulatá- 
1 ba ajánlva, becses pártfogasukat kérve, vagyok

alázatos szolgája

Kovács Sándor
női szabó

Brassó. Kapu-utca 34 sz.

0 0

Gyógyb o ro k
HELMBOLD örökösei

TUZA R. utóda i

mint Malaga, sötét és aranysárga. Madeira, Scherry 
úgymint gyógycognac, tiszta borpárlatot ajánlják legjobb 

minőségben olcsó árak mellett

Lang és Theil drogéria, Brassó
Búzasör 8 sz. — Telefon-szám 219.

aranyműves. — Brassó.
Jó összeköttetéseim s kevés regiem képesítettek azon kelle­

mes helyzetbe, hogy arany és ezüst nemeimet bámulatos 
olcsó árban jótállás mellett adhatom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyen.
Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek.

Mély tisztelettel 
Helmbold örökösei

TUZA R. utódai.

RIETH órák, optikaiszerek, aranyáruk és javítási 
műhelye. „Chronologia“

Brassó, Tehénpiac 4 (A vörös csillag mellett).

Mindennemű javítások pontosan, szaktudással, gyorsan és 
jótállás mellett eszközöltetnek.

Megrendelések, ha még oly complikáltak is, szakszerűen lesz­
nek elkészítve.

Csillagászati időjelzés naponkint. — Régi szász övék, tűk stb, 
műhelyemben utasítás szerint a legpontosabban készülnek el.

Órák, arany- és ezüstnemüek a hivatalos fémjelzéssel vannak 
ellátva. — Órákért 5 évi jótállás.

Szemüvegek, orrcsiptetők, Perioszkopikus és akromatikus 
üvegek rendelvény szerint lesznek összeállítva.

A Ciriakus cég- órái általam lesznek javítva.

Lakás berendezések
szolid és modern kivitelben, 

juhar, mahagóni, paliszander fá­
ból, mindennemű színben elvállal

Teijerling János
asztalosmester, Lóplacz 26 sz. 
Ugyan itt egy szeczeszios, elegáns 
hálószoba berendezés is eladó.

Russu Demeter
szígyártó

Brassó, Árvaház-utca 15.
Ajánl a n. é. közönségnek 
szakmába vágó munkákat pontos 
gyors kiszolgálást legjutányosabe 
árak mellett. Teljes tisztelettel

Russu Demeter

ZE1DNER H. G
Szalámi és hentesáru gyár

Brassó, Hirscher-utca 1.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonét, leglzlésesebb 

felvágotatt és tormás virsliit.

Naponta posta és vasúti szétküldések.

zléses nyomtatványokat:
névjegyeket, eljegyzési és esküvői jelentéseket stb. gyorsan 
jutányos árak mellett készít:

HENTSCHEL H. könyvnyomdája, Brassó Kút-u. 23.
Megrendelések KOLOSTOR-UTCA 25. alatti fiók-üzletében

is elfogadtatnak.
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a Dr. G. Schmidt ffltörzs- és tisztiorvos - féle

FÜLOLAJ
gyorsan és, alaposan gyógyít időszakos süketséget, fülfájást fülzu- 

gést és nagyothallást. még idült esetekben is.
Egyedül kapható (üvegje 4 kor.)

Grósz Nagy Ferencz, gyógyszerészDebreczen, Kossuth-u. 8.

=Ü Meres A.
Katalin-utca 11.

Telefon szám: 5.

Házicsatorna-, klosett-, vízvezeték- és 
fürdőszoba berendezési vállalat.

Javítások e I v á I I a I ta t n a kJJJ

n 1^1 F' festőművész, specialista arc- vlIluK 1 képfestészetben, képrestau- 
• - — rátör.--------rzr_—

Brassó, Szí. János-utca 3 sz.
készít: Ola/j estményü arcképeket, Crayon-Pas- 

teli rajzokat, Aquarelleket természet vagy 
bármely fénykép után.

Hasonlóságért és tartósságért kezességi Nem tévesztendő össze 
értéktelen fénykép nagyításokkal! — Szentképek készítése!

Tanórák festi szét, és rajzból.

Uj férfi divat-ruha üzlet!
T. c.

Van szerencsénk a mélyen tisztelt Címnek b. tudomására hozni, hogy 
helyben TEHÉNPIAC 4. sz. alatt a mai kor igényeinek megfelelő

Úri divat-ruha üzletet
nyitottunk, hol fé-fi ruhákat mindenkor a legújabb divat szerint, elsőrendű munka­
erő által kidolgozva, olcsón és pontosan készítünk.

Raktáron tartunk nagy választékban bel- és külföldi szöveteket a leg­
újabb divatmintákban.

Olcsó és szép munkánkról bárki az első rendelésnél meggyőződhetik. 
Becses rendeléseket kérve, vagyunk kiváló tisztelettel

Bartha és Reinerth
úri divat szabók.

Elegáns és kifogástalan kivitelű
polgári és egyenruhák csakis

Szöcs György
Brassó, Weisz-Mlhály-utca 10. sz. a. szerezhetők be. 

Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamint katonai 
fölszerelések raktára.

Pontos kiszolgálás!_____  Szolid árak!
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Vidéki rendeléseket azonnal eszközlök.

Aki azt akarja, hogy cipője és csizmája 
eredeti formáját megtartsa és az mindig szép 
sima legyen, csináltasson 1 pár sámfát az alant 
mesternél. — Rendeléshez cipő, vagy csizma 

szükséges mintának.

Böriparosok figyelmébe!
Tisztelettel tudatom a t bőriparosokat, hogy 

kaptafát, sámfát s minden e szakmába vágó 
munkát a legjobban és legolcsóbb 
árak mellett készítek.

UTifi n György
Brassó, Kórház-utca 66.

A 1 eK jobb anyag.
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Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget 
és a tisztelt megrendelőimet, hogy a Szent János-utca 
4 szám alatti

Férfi-szabó műhelyemet
f. é. junius hó 1-től

Kapu-utca 37. sz. alá az I. emeletre 
helyeztem, ahol e szakmába vágó munkákat szolidul és 
jutányos árak mellett, a legújabb divatú szabás szerint a 
mai kor igényeinek megfelelően és pontosan készítek 

Készítek továbbá papi ruhákat, reverendákat a leg- 
csinosabb kivitelben a helyi Scherg V. és Társai posztó­
gyárában készített hírneves jó minőségű szövetekből, ju­
tányos árak mellett.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kérve, maradok
tisztelettel

Szopos Sándor
férfi-divat és papi-szabó.

ifj. PURI FERENCZ
kádármester, Árvaház-utca 19. sz.
— Weidenbächer Tamás utóda------

ajánlkozik minden az ő szakmába vágó: úgy kemény 
mini lágy fából készült munkálatokra. 

Javítások pontosan és olcsó árak mellett eszközöltetnek.
Ugyanitt egy tanonc is felvétetik.

■■I51
• f Uj női szabó szalon ! !

A hölgyközönség figyelmébe !
Van szerencsénk a nagyérdemű hölgy közön ségnek tudomá­

sára adni, hogy
Brassóban, Kapu-utca 49. szám alatt

angol és francia
női divattermet

nyitottunk.
Budapest, Bécs, Berlin, Paris, London stb. Európa nagyobb 

városaiban szerzett tiz évi folytonos gyakorlati tapasztalatunk foly­
tan azon helyzetben vagyunk, hogy a "nagyérdemű hölgyközönség­
nek a legmagasabb igényeit pontosan és a legszolidabb kiszolgá­
lás mellett képesek vagyunk kielégíteni.

A nagyérdemű hölgyközönség becses pártfogását kérve 
maradtunk tisztelettel:

IMRE és PINTÉR
női szabók

Brassó, Kapu-utca 49. sz.
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Műszerek és kiegészítő részeiknek készítése.
Patent modellek és találmányok kidolgozása rajzok és 

ötletek szerint.
Különlegességek javító-műhelye.

Különféle szerkezetű és gyártmányú Írógépek-, varró­
gépek- gramofonok, orvosi műszerek,

tudományos vegymülniy, (laboratórium) fizikai 
tanulságos műszerek.

Képviselete:
a jó hírnevű és legidősebb német varrógépnek .Veritas"; 
a világhírű .Ideal" írógépnek (teljesen látható Írással.)

Eredeti gramofon és Zonophon lemezek 
: 3 nyelven, g yéri árban. :—:

Csak elsőrangú hozzávalók. — írógép iskola.

BARTHELMIE.
Műszerész

Brassó. WWe.'Wihély-utca 23. sz.
Hfntuchel H., kereiztény-kenyvntom diis, Bintó. Kut-v. ?3 »záic.

otzi
QJ*-
ro_ 
</> 
06 —i
Q)
Z>oc

o
B
Oh
C
SLo*
!*■


